
本年度の１学期は、平成から令和へ新しい時
代のスタートを切った特別な学期となりました。保

護者の皆様、地域の皆様には南小学校の教育
活動に対して、ご理解とご協力をたくさんいただき、感謝しております。
私ども学校スタッフは、これから新しい時代を生きていく子ども達にとって、令和の時代がよい

時代になることを心から願って、日々、自らの職責を全うしようと歩んできました。決して、平坦な
道ではなく、時には迷ったり、失敗したりもありましたが、温かく見守っていただき終業式まで漕ぎ
着けようとしています。重ねて感謝申し上げます。

私どもは、夏季休業中に１学期の反省と２学期の教育活動に向けた準備、学校スタッフとして
の研鑚（研修、勉強など）をさせていただきます。

いよいよ夏休みです

夏休みが近くなると、子ども達の頭に耳を付けて、「〇〇さんの頭の中から、ザブーン、ザブー

ンと波の音が聞こえる。」などと冗談を言います。この時期の子ども達は、そのくらいうきうきしてい
るものです。子ども達を取り巻く社会は、変化してしまい「自由な夏休み」を手放しで楽しめない
部分がありますから、少しかわいそうに思うこともありますが、今も昔も夏休みを待っている子ども

達の気持ちは同じだと感じます。大人は一生懸命知恵を絞って、子ども達が「自由な夏休み」を
安心して楽しめるようにしなければならないと思います。
こんな夏休みだったら素晴らしいと考えています。どこのおうちでも、どれか一つは実現できる

と思いますので、お子さんと相談してみてください。
〇 何かに夢中になる夏休み
〇 初めての体験がある夏休み

〇 家族や親戚とのつながりを感じる夏休み
〇 退屈さを味わって、自分で遊びを工夫するような夏休み
〇 自分のために、何かをする夏休み

〇 人のために、何かをする夏休み
一方、心配なこともあります。
△ 事件事故に巻き込まれる

△ 生活リズムを崩す
△ ゲームばかりの生活になる

安心安全を考えて、学校では推奨するルールを決めています。お手紙としてお配りしますの

で、これも家族で話し合ってみてください。
休み明けに、全員元気な顔で学校に戻ってきて欲しいと、心から願っております。休み中も何

か相談事や困り事がありましたら、学校までお知らせください。
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７月２０日～８月２５日 夏季休業日
７月２４日（水） 町小学校水泳大会 ２７日（火） ～発育測定
８月１９日（月） 給食費引き落とし日 ２８日（水） 校内水泳記録会（３・６年）

２０日（火） 両沼耶麻合同音楽祭 ２９日（木） 校内水泳記録会（２・５年）
２４日（土） ＰＴＡ奉仕作業 ３０日（金） 校内水泳記録会（１・４年）
２６日（月） ２学期始業式

※ 予定は、やむを得ず変更する場合がございます。変更が生じた場合は、関係のご家庭に

できるだけ速やかにご連絡申し上げます。


